

Življenje brez
omejitev

1. lekcija



Kar pa prihaja iz
ust, pride iz srca
(Matej 15,18-20)



Cilj

Kar se nahaja v naših mislih in srcu, posledično pride na dan skozi naša dejanja in besede. Bog želi spremeniti naša srca in s tem tudi naše zunanje vedenje, da bi še bolj odsevali njega.



»Prebijmo led«

Potrebščine:

V trgovini poiščite podobne izdelke hrane z znano znamko in ponaredek. Recimo Coca-cola in Cockta ali čokoladni jogurt in ceneno različico (npr. Nuttela/Nutoka).

Cilj tega je, da posameznik okuša različne okuse in prepozna avtentične (originalne) v primerjavi s ponarejenimi okusi.

Matej 15,10-20

¹⁰ Poklical je k sebi množico in rekel: »Poslušajte in doumite! ¹¹ Človeka ne omadežuje to, kar gre v usta, ampak kar prihaja iz ust, to omadežuje človeka.« ¹² Tedaj so prišli učenci in mu rekli: »Ali veš, da so se farizeji spotikali nad tvojimi besedami?« ¹³ Odgovoril je: »Vsaka sadika, ki je ni vsadil moj nebeški Oče, bo izkoreninjena. ¹⁴ Pustite jih! Slepí so, vodniki slepih so. Če pa slepi slepega vodi, bosta oba padla v jamo.« ¹⁵ Peter je odvrnil in mu rekel: »Razlôži nam to priliko.« ¹⁶ On pa je dejal: »Kaj ste tudi vi še vedno nerazumni? ¹⁷ Mar ne uvidite, da gre vse, kar prihaja v usta, v želodec in se vrže v greznico? ¹⁸ Kar pa prihaja iz ust, pride iz srca, in to omadežuje človeka. ¹⁹ Iz srca namreč prihajajo hudobne misli, umori, prešuštva, nečistovanja, tatvine, kriva pričevanja, kletve. ²⁰ To je tisto, kar omadežuje človeka, jesti z neumitimi rokami pa ne omadežuje človeka.«
(SSP)



»Prebijmo led«

Prekrijte trgovske znamke in naj eden od prostovoljcev okuša proizvode. Prostovoljca po okušanju vsaj treh različnih testnih vzorcev vprašajte naslednje: Katera dva vzorca sta si skoraj enaka?

V čem mu je bilo enostavno ali pa težavno razlikovati izdelke?

V resničnem življenju ne vidimo znamke/etikete, kako naj potem vemô, kdo v resnici so ljudje od znotraj?

Ozadje

V tem poglavju govori Jezus o notranji čistosti. Farizeji in religijski oblastniki so se zoperstavili Jezusu rekoč, da si njegovi učenci pred obrokom ne umivajo rok. To je bila huda reč, kajti smatrali so jih za nečiste. Jezus je izzval religijske oblastnike, ko jim je odgovoril z besedami, da ni pomembno kaj pride v telo in iz telesa. Bolj bi se morali ukvarjati s tem, kaj pride v srce in gre iz njega.



Vprašanja za preučevanje

- 📁 Farizeji so se bolj ukvarjali z dejstvom, da si učenci ne umivajo rok in so nečisti. Kaj nam to pove o tem, kaj jim je bilo pomembno?
- 📁 Kaj vidimo, da je bilo pomembno Jezusu?
- 📁 Kateri so zunanji znaki obnašanja in videza, ki jih nekatere cerkve poudarjajo oz. jih imajo za pomembne?
- 📁 Kakšno zunanje obnašanje naj bi imeli kristjani?
- 📁 Jezus pravi, da kar razmišljamo/mislimo v svojem umu, je prav tako pomembno kakor to, kako nas ljudje vidijo, da delujemo. Katere so te misli in želje, ki jih želi Jezus spremeniti v ljudeh, ki mu sledijo?
- 📁 Kako hudobne misli jeze, sovraštva, umora, prešuštva in še druge stvari pridejo v naša srca?
- 📁 Kako lahko očistimo te slabe misli in želje iz naših misli in src?

Pogovorne iztočnice

📁 To je naša narava

Ali ste kdaj opazovali otroke ko se skupaj igrajo? Tako od daleč in na prvi pogled delujejo vsi tako nedolžni in ljubki. Pa vendar, ko pridete bližje in jih nekaj časa opazujete, boste opazili nekaj stvari: sebičnost (ta igrača je moja), jezo (ko ni po njegovo). Prepričan sem, da imate tudi vi svoje primere. Od kod prideta vsa ta sebičnost in jeza? Splošno znano dejstvo je, da popolni ljudje ne obstajajo. Ne moremo pobegniti od greha, ker smo takšni rojeni in je del naše človeške narave že od Adama in Eve.

📁 Kakšen si od znotraj?

Dober način za vpogled v to, kaj se dogaja znotraj naših src je, da pogledamo misli, besede in dejanja. Kakšne so videti vaše misli? Ali so negativne in depresivne? Ali se primerjate z drugimi? Ali je vaše srce polno poželenja, jeze in nasilja? Ali neprestano razmišljate o tem, kaj drugi o vas mislijo oz. ne mislijo? Ali vas skrbi, če ste primerni?

📁 Bog vse vé

Ničesar ne morete skriti pred Bogom, saj on vse vé in vas še vedno ljubi, navkljub vsem odvrtnim mislim, besedam in dejanjem. Toda Bog si ne želi, da bi takšni tudi ostali. On vas želi očistiti od znotraj. Bog bo začel spreminjati vaše srce, ko ga povabite, da živi znotraj vas. Ampak, ker imamo grešno naravo, je to vseživljenjski boj. Kar naprej je potrebno dovoljevati Bogu, da vam pokaže, kaj je še potrebno spremeniti in da vam dá moč ter pogum spremeniti misli in dejanja v Kristusova.

Nihče vas ne ljubi toliko kot vas ljubi Bog, in če mu predate svoje težave, se pokesate in stremite k temu, da se odvrnete od slabih mislih, vam bo Bog pomagal.

📁 Ne pretvarjajte se, da ne potrebujete spremembe

To so počeli farizeji in Jezus jih je razgalil. Priredili so si svoja pravila za to, kar Bog želi od ljudi in vsem ukazovali, kaj naj naredijo. Bog ljubi farizeje prav tako kakor ostale, toda njihov ponos in trmoglavost sta jim preprečevala priznati svojo resnično potrebo po Bogu.

Ali želite delati to kar ugaja Bogu? Ali boste sprejeli korekcijo/popravek od Svetega Duha o stvareh, ki ji razmišljate, govorite in delate?

Uporaba

- ✓ Ali lahko prepoznamo stvari, ki prihajajo iz naših ust in tako kažejo, da naša srca niso povsem dobra?
- ✓ Molitev priznanja in kesanja začanja čistiti naše srce – potrebno jo je vsakodnevno prakticirati.
- ✓ Dnevno branje Svetega pisma in dovoliti Božji besedi, da nas prepriča in očisti naše srce.

Pričevanja



Molitev

www.bcc.si